

ERRATUM

Estimations of Uronic Acids as Quantitative Measures of Extracellular and Cell Wall Polysaccharide Polymers from Environmental Samples

STEVEN A. FAZIO, DAVID J. UHLINGER, JEFFREY H. PARKER, AND DAVID C. WHITE

Departments of Biological Science and Oceanography, Florida State University, Tallahassee, Florida 32306

Volume 43, no. 5, p. 1153, column 2, paragraph 2, last line: “70 μV ” should read “70 $\times 10^6$ eV.”